

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vidékre 2 pengő 40 f.

HIRDETÉSEK

Milliméteres . . . 8f.
Nyitótér azavankól . 20f.
Bírói ítélet sora . 1P.

Allandó hirdetőinknek nagy árengedmény.

SZENTESI HIRLAP

SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-utca 1. sz. (Szentesi Takarékszövetkezet)

TELEFON

Szerkesztőség . . . 53
Kiadóhivatal . . . 53
Nyomda 53

Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

PÉNTEK 1935.

FŐSZERKESZTŐ: BUGYI ANTAL

ÁPRILIS HÓ 19

A Golgota útján

megyünk előre, megállás nélkül. Nehéz, könnyes és véres verejték csordul erre az útra és az elkínzott test meginog, elkényszeredetten vánszorg a kereszt irtózatosa sulya alatt. Mikor leírjuk ezeket a mondatokat és szimbólumul választjuk a közel kétezred év előtti krisztusi tragédiát, nem tévedünk. Mert az emberiség valóban nagypénteki időkben él. A szenvedések és nyomorúságok keresztviselését. A reménytelenség Nagypéntekjét, amelynek fehéjőin nem tud áttörni a reménység napjának legkisebb sugara sem.

Több mint másfél évtizeddel a világháború után, a gondok, a könnyek, a keserűségek, a csalódások, és lemondások annyi évének elmúlásával még ma is a bizonytalanság megpróbáltatásai roskasztják le a népeket. Mert még ma is azt a világot éljük, amelyben a bosszú és gyűlölet, a kaján irigység és a rossz lekiáltás harsogva üvölti a „feszítsd meg”-et. Mert még ma is éhesek és erőszakosak azok, akik orozni tudtak. Mert még ma is a megalkadás és a meggyaláztatás a sorsa az igazságnak.

Stresa és Genf után alig várhat az emberiség változást a világ életében. Az a konok megátalkodottság, amely a győző jogát és a legyőzött jogfosztottságát törvényre, örökérvényű, sérthetetlen törvényre akarja tenni, az a csökönyös elhatározottság, amely mindent jónak és megváltoztathatatatlannak mond, ami a bosszú és gyűlölet, a kimeríthetetlen rablás vágy pillanatában született, kilátástalanná teszi, a meddő mára elkövetkezendő holnapot.

Életért, enyhülésért, békéért sír a világ. Békéért, amely vissza tudja adni a jólétet, a nyugalmat, a boldogságot, csöndet . . . és a kevés hatalmasok, akiknek kezében van a világ sorsa, akiknek szavára milliók sorsa dől el, fegyvereket éleznek ágyúkat öntenek, mérges gázokat gyártanak, kiknek lelke a magasságból nem tud lehajolni a népek szívéhez, hogy mint Veronika letörölje kendőjével Krisztus verejtékét, ők is az enyhülést hozzák gondok és nyomorúságok keresztjét viselő népek számára.

Feszítsd meg! . . . a nagypénteki üvöltés átzúg kétezred év irdatlan távolságán és a hangja uralkodik a világon . . . A Golgota áll. Feléje halad az emberiség, amint tapodja az örök Nagypéntek tövises, göröngyös útját és a verejték hull, a könny és vér csordul . . .

Ma is Nagypénteket írunk!



FRISS HIREK

TÁVIRÓ

TELEFON

ÖSSZEHÍVTÁK A HÁZAT

Április 29-ének délelőtt 10 órájára minden intézkedés megtörtént, hogy a Ház összehívassék. Almásy László, a képviselőház volt elnöke, aki tisztségét az új Ház összehívásáig megtartja, küldi szét a meghívókat.

OSZRÁK—MAGYAR KERESKEDELMI TÁRGYALÁSOK

Az osztrák—magyar kereskedelmi megállapodások május 15-én lejárnak. A megállapodások megújítása érdekében április 5-ike óta tárgyaló tárgyalások folytak, amelyeket most az ünnepek miatt megszakítottak és közvetlenül Húsvét után Budapesten folytatnak. A tárgyalások mai állapotában remélhető, hogy mindkét állam érdekeinek megfelelő szerződést lehet kötni.

TÖMEGES POLITIKAI LETARTÓZTATÁS BULGÁRIÁBAN

Szófiából jelentik, hogy Sztankov és Georgiev volt miniszterelnököket, valamint Nacsev és Prokov ezredeseiket, néhány volt képviselőt és magasabb rangú tisztviselőt kormányellenes magatartás miatt letartóztattak és Burgasba internálták őket. — Hír szerint a kormány három tagja lemondott, ami kedvezőtlenül befolyásolja a kormány helyzetét.

NÉMETORSZÁG TILTAKOZIK

Berlini jelentés szerint a német külügyminisztérium jegyzéket adott át a berlini angol és olasz nagykövetségnek, amelyben tiltakozását jelenti be az angol, illetve az olasz kormányok a stressai, illetve a genfi tanácskozásokon tanúsított magatartásai miatt.

A BALKÁNI BLOKK TANÁCSKOZÁSA

Genfi jelentés szerint tegnap délelőtt a balkáni blokkhoz tartozó államok genfi megbízottai tanácskozást tartottak a dunai kérdés dolgában.

STARHEMBERG RÓMÁBAN

Starhemberg herceg osztrák alkancellár Rómába érkezett, hogy az osztrák függetlenség és a dunai meg egyezés kérdésében tárgyalásokat folytasson.

FAGYHULLÁM AMERIKÁBAN

Newyorki jelentés szerint az Egyesült Államokban tavaszi fagyhullám dúl. Newyorkban és környékén heves hóviharak voltak, Ohio-ban és Virginiában harminc centiméteres hórétegek terítik a földet. Nyugatkanadában el kellett halasztani a havazás miatt a tavaszi buzavetést.

FRANCIÁK RÓMÁBAN

Petaín francia marsal vezetésével 1700 francia frontharcos érkezett Rómába és tiszteleggett az olasz király előtt, majd diszmenetben vonult az ismeretlen katonai sírjához, amelyet ünneplően megkoszorozott.

ROOSEVELT ELNÖKSÉGE 7 MILLIÁRDDAL NÖVELTE AZ AMERIKAI ÁLLAMADÓSSÁGOT

Morgenthau amerikai államkincstárnok kifejtette, hogy az Egyesült Államok államadósága Roosevelt elnöksége alatt 21 milliárdról 28 milliárd dollárra emelkedett, de ennek terheit a kölcsönkonverziók 800 millió dollárral csökkentették. Az állam háztartás hiánya az elmúlt 21 hónapban meghaladta a 6,8 milliárd dollárt. A közegélyben részesülők jegyzékén 22 millió inséges szerepel, tehát az állam összes lakosságának egyhatoda.

NÉGY HÁZ ÉGETT LE A FŐZŐCSKE MIATT

A Királyteleki szőlőben Sáros János háza közelében a gyermekek főzőcskét játszottak. Tüzet gyújtottak, amelytől Sáros háza meggyulladt. A tűz hamarosan átterjedt másik három házra. Mind a négy ház leégett. Sáros János életveszélyes sérüléseket szenvedett.

25.000 EMBERT SZIBÉRIÁBA SZÁMŰZÖTT A SZOVJET

A szovjet három hét alatt 25.000 megbízhatatlan embert száműzött Szibériába és Ázsia más, távoli vidékeire.

MŰKÖDIK A LEGNAGYOBB OLÁH ÜZEM

A színajai rendőrség pénzhamisító bandának jött a nyomára, amelynek tagjait letartóztatta. A pénzhamisítók 100 és 10 leies érmeiket hamisítottak és eddig sikerült ötmillió értékű hamis pénzt forgalomba hozniok.

ANGLIA NEM VÁLLALT STRESABAN ÚJ KÖTELEZETTSÉGET

MacDonald miniszterelnök az alsóház ülésén nyilatkozott a stressai értekezletről. A miniszterelnök többek között a következőket mondta:

Stresában semmiféle kötelezettséget nem vállaltunk. Kijelentettük azonban, hogy Németország legutóbbi tettét a mostani bizonytalanság súlyos okának és a nemzetközi béke megszólárdulás megszerzése elleni támadásnak tekintjük.

FEDÁK AMERIKAI PÖRÉNEK TÁRGYALÁSA MEGKEZDÖDÖTT

Los Angelesből jelentik, hogy megkezdtek annak a hamisítási bűnpörnek a tárgyalását, amelyet a magyar Vajda Ernő indított Fedák Sári és Aknay Vilma ellen.

További hat hónappal meghosszabbította a belügyminiszter a mindszei szolgabíró felfüggesztését

Varga Béla dr mindszei szolgabíró ellen annakidején elrendelték a vizsgálatot és annak tartamára felfüggesztették az állásától. A szolgabíró fellebbezéssel fordult a minisztériumhoz a felfüggesztő határozat ellen. Időközben a felfüggesztési határidő letelt és mint értesülünk, — most a belügyminiszter a szolgabíró felfüggesztését újabb hat hónappal meghosszabbította.

Pótolni kell a városnál az elhalt és nyugalombavonult nyomozókat

Amikor az államrendőrség hatáskörét kiterjesztették Szentese városára és felállították az itteni kapitányságot, a képviselőtestület két nyomozói állást rendszeresített a városi rendészeti ügyosztályánál. A nyomozókra meglehetősen sok munka háramlott és becsületesen el is végezték teendőiket a nyomozói munkakörben foglalkoztatott alkalmazottak.

Időközben az egyik nyomozó elhalt, a másik nyugalombavonult, ennélfogva felmerült pótlásuknak szükségessége. Mint már jeleztük, a rendészeti tanácsnok előterjesztést tett a polgármesternek a nyomozók helyének betöltésére. Az új nyomozókat a mostani alkalmazottak sorából választják ki.

KÖZIGAZGATÁSI TANFOLYAMRA VALÓ FELVÉTEL

Az egri községi közigazgatási tanfolyamra való felvételre a megye hivatalos lapjában pályázatot hirdettek. Ezen a tanfolyamon csak azok vehetnek részt, akik a jegyzői irodai gyakorlatukat Csongrád, Heves, — Bács-Bodrog, Borsod, Csanád, Jász-Nagykun-Szolnok, Komárom, Esztergom, valamint Nógrádmegyében szerezték meg. A három félévre terjedő tanulmányi időszak szeptember 9-én kezdődik.

A felvételi kérvényeket június 1-ig kell benyújtani a tanfolyam igazgatóságánál. Bővebb felvilágosítás a megyeházán kapható.

A TÖRTÉNELEM LEGNAGYOBB ARANYKÉSZLETE

Az Egyesült Államok aranykészlete április 8-án 8,6 milliárd dollár, az egész világ teljes aranykészletének negyvennyolc százaléka volt. — Ez a legnagyobb aranytömeg, amely a történelem folyamán egyetlen országban valaha felgyülemlett.

Végrehajtják az energiatörvényt

Az energiagazdálkodás ügyében kétségtelenül döntő fordulatot jelent Bornemissza Géza kereskedelemügyi miniszterre történt kinevezése. Köztudomású ugyanis az, hogy Bornemissza Géza kereskedelmi minisztersége előtt a magángazdaságban főleg elektrifikálási ügyekkel foglalkozott és így az energiagazdálkodás reformját, azt az örökséget, amelyet az előző kereskedelmi minisztertől vett át, végre is fogja hajtani. Voltaképpen csak végrehajtásról van szó, tekintettel arra, hogy az elektrifikálási törvény és az azt kiegészítő végrehajtási utasításnak gyakorlati életben való alkalmazását várják gazdasági körökben az új kereskedelmi minisztertől. Magyarország energiaforrásainak növelése ugyanis egyike a legfontosabb gazdasági követelményeknek, különösen, ha tekintetbe vesszük, hogy a nagy bányaidai centrálé és több más nagyobb elektromos erőművek is most már teljes kapacitással dolgoznak és főleg a falvaknak energia forrásokkal való ellátása olyan kormányprogram, amelynek végrehajtását célozta a fent hivatkozott törvény és annak végrehajtási utasítása.

MOZI

Tudományos Mozgószínház

HUSVÉTI ELŐADÁSOK
Filléres helyárok
SZOMBATON 8 órakor bemutató előadás.
VASÁRNAP 4, 1/7 és fél 9 órakor
Világszenzáció! Világattrakció!
300 GÖRL!

Rivaldafény

Szépség! Csodák! Álomvilág!
— Fantasztikus revük! —
Főszerepben: Ruby Keeler, Joan Blondell, James Cagney, Dick Powell.

II. MAGYARUL BESZÉL, VIGJÁTEK!

Hacsek és Sajó

film, az:

Égő nadrág

MAGYAR HIRADÓ.
— A szezon legnagyobb műsora!
HETFŐN 4, 1/7 és fél 9 órakor,
KEDDEN 6 és fél 9 órakor
filléres helyárakkal:
NAGYSZABÁSÚ

„ M O Z I ”
ELŐADÁS!
Szentesre jönnek ünnepelni:

Zoro és Huru

A két okos bolond

cilmű filmjűkben.
Végnélküli kacagás! — Ezer móka!
AMI — MÉG — NEM — VOLT!
TOM MIX
legnagyobb filmje, az:

Áruló nyom

Ollai József

szíjgyártó és nyerges

Készít megrendelésre lószerszámokat,
bőröndöt, pénztárcát és azok javítását
szakszerűen és legolcsóbban eszközöl.
1281 Nyíri-köz

— HIRDESSZEN LAPUNKBAN! —

Sok árú, javuló árak a husvéti hetipiacon, de páronként öt pengőért vesztegették a sütnivaló malacot

Az ünnepeket megelőző csütörtöki hetipiacon elég sok árut hoztak fel a tanyákról és a fokozott kereslet mellett az egyes mezőgazdasági terményekben lényeges áremeikedés állott elő.

A sertéspiacon keresett cikk volt a sütnivaló malac. Habár meglehetősen nagy volt a kínálat, a kereslet lépést tartott vele. Darabonként 3 pengőért adták az ünnepi eledelül szánt malacokat, amelyeknek az ára páronként 5 pengő volt.

A baromfipiacon mindenfajta baromfifőből bőségesen válogathattak a vevők. Ünnepekre legkeresettebb volt a rántanivaló csirke. Kilóját 1.60—1.80 pengős áron adták. A többi baromfi ára az alábbiak szerint alakult: tyúk 80, jérce-pulyka 80, kanpulyka 50, hizott liba 90, hizott kacska 80 fillér kilogrammonként.

A tenyésztési célokból nevelni való pihés aprójószágért a következő árakat adták: kiscsirke páronként 22 fillér, kiskacska páronként 35 fillér. Ezzel szemben a nevelni való kis liba drb-kénti ára 70—90 fillér volt.

A zöldségpiaci újdonságok közül a retek csomónként 10 fillérbe, a saláta fejenként 2—3 fillérbe, a spenót és sóska csomónként 4 fillérbe került. A zöldhagyma csomója 4, a zöld fokhagyma csomója 8 filléres áron tartotta magát.

Meglehetősen jó árak alakultak ki a tejárusok termékeinek értékesítése körül. A tejet literenként 16—18, a tejfelt literenként 80 fillérért mérték. A túró kilója 60 fillérbe, csomónként 3 fillérbe került.

Szombaton lesz a husvéti báránypiac, amely iránt máris élénk érdeklődés nyilvánul meg.

Friss kerékpár gumik

legolcsóbban

WEINBERGER műszerésznél

A Cordatic Gumigyár főlerakata. Telefon 136. Szakszerű javító műhely

A Kossuth tér rendezése után kerül csak sor a piaci árúak végleges elhelyezésére

Az iparosok sürgetésére ismételen tanulmányozás tárgyává tette Nagy Sándor dr. rendezési tanácsnok, hogy milyen formán lehetne elhelyezni a piaci árúkat. Arra a meggyőződésre jutott, hogy míg a parkirozási munka folyamatban van, az ezzel kapcsolatos járdaépítésekkel és burkolatátfektetésekkel nem vé-

geznek, a végleges rendezés céljából intézkedést tenni nem lehet.

Ezekután átmenetileg a mostani állapotok maradnak meg. És majd csak a térrendezési munkálatok teljes befejezése után kerül rá a sor a piaci árúak végleges helyének kijelölésére.

—□—

Husvétai ajándékok

leszállított áron kaphatók

Kolodinszky óras és ékszerésznél Szentesi Takarékszövetkezetében
Arany ékszereket és törtaranyat magas áron veszek

Szentesiek is résztvehetnek az ausztriai salátakivitelben

Közös szervezetet kell alakítani az export lebonyolítására

Az érvényben levő magyar-osztrák kereskedelmi szerződés szerint április 1-től május 31-ig összesen 2000 mázsa magyar téli fejessaláta szállítható Ausztriába. A kontingen- sen belül a saláta kiviteléhez osztrák

beviteli engedélyre van szükség, mert Ausztria enélkül nem enged be a szállítmányokat. Minthogy a salátai- dény előrehaladása, az osztrák bel- földi áru, a burgenlandi nezsideri saláta tömeges megjelenése a bécsi

piacon amúgy is versenyképtelenné teszi a magyar árut, a salátakontingenseket nem osztják ki, hanem az engedélyezett 2000 mázsa keret ki- használásáig minden érdekelt szaba- don szállíthat.

A gyakorlati lebonyolítás úgy tör- ténik, hogy a Külkereskedelmi Hiva- tal az osztrák salátabeviteli engedé- lyeket hegyeshalmi kirendeltségénél helyezi letétbe és az osztrák piacra irányított salátaküldeményekhez He- gyeshalomban automatikusan kap so- ja a beviteli engedélyeket, ha a szállí- tmányok minőség és csomagolás szempontjából megfelelnek az osztrák igényeknek.

Ilyenformán nem volna akadálya annak, hogy a szentesi termelők is bekapcsolódjanak az osztrák kivitel- be. Csakhogy ennek az lenne az elő- feltétele, hogy tömörüljenek az ex- port lebonyolítására s létrehoznának egy olyan szervezet, amely a kivitellel kapcsolatos teendőkre — minőségi kiválogatás, csomagolás stb. — kiok- tassa őket.

Enélkül minden export eshetőség kiaknázatlanul marad számukra. És továbbra is szabad prúdái lesznek a jelketlen közvetítőknek.

Értesítés!

Slip a legjobban kiírja a
patkányt, egeret, beszerezhető
1 pengőért
a Toffler drogériában
Kossuth utca

Jó foszlós kalács

a husvétai ünnep tartozéka
0-ás és kenyérliszt
kitünő minőségben, a legnagyobb
és legkisebb (1—2-kg-os) meny-
nyiségben is legolcsóbb árak
mellett kapható a

Székely Gőzmalomban

Örlés és darálás a legolcsóbb
vám mellett.
Friss korpából és darából
állandó raktár.

A TAKARMÁNYHIÁNY MIATT KERESETT CIKK LETT A KUKORICASZÁR

A múlt évi nagy szárazság s az
éden későn meginduló fűnöves követ-
keztében takarmányhiánnyal küz-
ködnek a gazdák. A csütörtöki hetipia-
con nagy volt a kereslet mindenfajta
takarmányban. A lucernaszéna má-
zsa 8 pengőig emelkedett. De kere-
sett cikk volt a kukoricaszár is, ame-
lyért kévénként szívesen megadták a
8—10 filléres árat. A szalma ára ko-
csinként 8 pengő volt.

Általában megállapítható, hogy a
felhozatal a nagy kereslethez képest
semmitmondó volt. A gabonapiacon
csupán kukoricát és búzát kínáltak
kisebb tételekben eladásra. Árpát és
zabot egyáltalán nem hoztak a pi-
acra.

Tavaszi takarításhoz
Festék, mész
Molnár festéküzletben
Kossuth utca 3. sz. alatt

EGY sötétkékszővet férfiruha eladó.
Cím: Farkas Mihály uca 7. 7321

MINDENNAP OLVASSA EL!

Husvétai báránnyokra, halra

előjegyzéseket felvesz a Zsoldos rt. kenyérgyári
irodája. Telefon 72

Kis cikk Terike halála

Megsírattam a kis Molnár Terézt. Soha sem láttam és a nevével is csak akkor találkoztam, amikor megtörtént a borzasztó eset ott a Tiszaparton, amikor a gonosz mostoha belefajította a szerencsétlen gyermeket a kubikgödörbe. Szegény kis Terike... akik ismerték, azt mondják róla kedves, jó kislány volt, akiben nem hiába felt az édesapja kedve és akit talán azért gyűlölt olyan emberi ádáztsággal a mostoha anyja, mert anynyira szerette az apja. Szegény kis Terike, szegény kis emberbimbó, hogy a gonosz kéz milyen borzasztó módon, ilyen örült alávalósággal tört le, ölt meg, pusztított el az élők közül, hogy ne legyél többé az apád boldogságára, hogy ne legyél többé másoknak is öröme, hogy haljon meg örökre a s.ép m. solvod, nemuljon el a kedves kis ajkad... Szegény kis Terike, nem tehetél te arról, hogy szép voltál, hogy kedves voltál, hogy jó voltál, hogy az apád szeretett. Te arra születél, hogy jó légy, kedves légy, hogy mindenki szeressen, csak a mostohád gyűlöljön azzal a borzasztó emberi gyűlölettel, amely a mostoha anyák szívét szokta lakni, azzal a gyűlölettel, amely ki tudja mióta tervezte a te pusztulásodat... Szegény kis Terike, miért is akarta a te édes jó apád, hogy az ünnepre új cipőd legyen, miért is akarta, hogy örülj, hogy a kis szíved boldogan dobbanjon meg, mert új cipőt kaptál... Szegény kis Terike, én tudom, hogy a mostoha anyádnak is megköszönted volna, ha megveszi a cipőt neked és tudom, ha fáj a szíved, hogy másra költötte el a mostohád a cipőre való, te azért megbékéltél és nem voltál rossz szíveddel hozzá... Szegény kis Terike, minék is születél, minék is jöttél a világra, ha így kellett nyomorultul elpusztulnod... Vagy ki tudja, talán azért jöttél, hogy mosolyt deríts az apád arcára, hogy ha elmentél is, az egész életében legyen egy könnyes emléke, ami megdobogtatja a szívét, ami fölemeli a lélkét a Magasságból... Szegény, szegény kis Terike, mosolyogjál onnan a Magasságból az édes apádra, aki mindenét elveszítette, amikor téged megölt a mostohád.

Husvét után kitűzik a főtárgyalást a gyermekgyilkos szentesi asszony ügyében

Megírtuk, hogy a helyszíni nyomozás megejtése után beszállították a szegedi ügyészség fogházába a szentesi kegyetlen gyermekgyilkos asszonyt. Juhász Jánosné Grecsó Rozália, aki oly nagy kegyetlenséggel pusztította el a szerencsétlen sorsú kis Molnár Terézt, Szegedről nyert értesülésünk szerint teljes tudatára ébredt bestiális tetteinek és lelkiismeretfurdalásuktól marcangolva tölti a vizsgálati fogságot.

A vizsgálóbíró is kihallgatta már Juhász Jánosnéét és kihirdette előtte az előzetes letartóztatásba vételéről szóló határozatot. Juhászné tudomásulvette a vizsgálóbíró döntését és most már az ügyészségre kerülnek az iratok a vádindítvány megszerkesztése céljából.

Az ügyészség előreláthatólag előre megfontolt szándékkal elkövetett emberöléssel vádolja majd Juhász Jánosné Grecsó Rozáliát, akinek az ügyében a legnagyobb valószínűség szerint a husvétünnep után igen rövid időn belül kitűzik a törvényszéki főtárgyalást.

Traktorok, motorok mindennemű mezőgazdasági és ipari gépek javítását

törött géprészek hegesztését felelősség mellett vállalja
Molnár Antal lakatos Sáfrán M. u. 30.

Átjáró épül a fábiáni állomásnál a vasúton keresztül

Az orosházi vasútvonal mellett épülő és egyre terjedő Fábiánsebestyén község lakóinak évek óta fennálló nagy sérelme volt, hogy a községet átszelő vasútvonal a község területén nem volt a gyalog és kocsik közlekedést szolgáló átjáró. Fábián lakosainak nagy kerülő utat kellett megtenni, ha a község egyik részéből a másikba akartak jutni, mert a vasúton nem volt szabad még a gyalog átjárás sem.

Az előjáróság több ízben elpanaszolta a sérelmeket az illetékes hatóságoknak és kérte, hogy építsék meg a község területén nélkülözhetetlen vasúti átjárót. Az előjáróság kérésére Csergő Károly dr alispán tárgyalásokat kezdett a MÁV szegedi üzletvezetőségével és a tárgyalások eredményeként elrendelték most a Fábián községi vasúti átjáró megépítését.

Tegnap kapta meg a községi előjáróság az alispán leiratát az építésre vonatkozó rendelkezésről és rövidesen hozzáfognak a munkálatokhoz.

Kit illet az ötvennégykilós harcsa?

Két csongrádi halász vitája a nagyszerű halászsákmányon

Ritka szerencsése volt az elmúlt napokban az egyik csongrádi halásznak. Egyik társával kimentek halászni a Tiszára. A Körös torkolatánál dobták a vízbe a nagy, ugynevezett csapóhorgot és rövid idő múlva egy hatalmas, az utólagos megmérés szerint 54 kilós harcsa akadt a horgára.

A nem mindennapi halászsákmány körül most éles harc dúl. A csongrádi halász és társa azon veszekszenek, hogy melyikőjüké illeti a nem kevés pénzt érő hatalmas harcsa. De beleavatkozott a vitába Antalfi Antal szegedi nagyhalász is, aki a Tisza halászati jogát bérlé, mert szerinte őt illeti a nagy hal, vele szemben Szabados József csongrádi bérlő, aki a Körös halászati jogát bérlé, ugyancsak magának követeli a nagy harcsát. Szerinte a halászközlet nem a Tiszában, hanem a Körös és Tisza torkolatánál a Körösben fogták. A vitázó felek a csendőrségre mentek és feljelentést tettek egymás ellen. A csendőrségi nyomozás fogja majd most megállapítani, hogy hol fogták az 54 kilós harcsát és kit illet az meg jogosan.

Órajavítások
olcsón, jól, felelősséggel
készülnek
Kadlec László
órárs, ékszerész és látszerész.
Kossuth utca 3. (A volt cipőüzlet helyén)

— TANCOLNI CSAK KISSÉKNÉL TANULJON!

Izléses, elegáns, divatos!

Tavaszi kabát és ruhaszövetek Férfi öltönykelmék

bőséges választékban raktárra érkeztek

KISS divatárúház

Piac tér, Gazdasági Egylet házában

Bérmaajándékok nagy választékban, leszállított áron. Napvédő szemüvegek már 50 fillértől kaphatók

özv. Plágernénál

Javítások olcsón, jótállás mellett készülnek saját műhelyemben.

Eladó

az Alsóréten, Krausz gőzmalom mellett 10 kis hold föld, esetleg kisebb részletekben. Cim a kiadóban. 6353

Női tavaszi kabátok 10 P-től a Molnár Árúházban

Pényképeréshez!
UJ IZSÁK FILM
A LEGJOBB MINŐSÉG MINDEN TEKERCSERE GARANCIA
KAPHATÓ
26° Sch.
6*9 es
8 FELVÉTELES
TEKERCS
P 128

4 X 6 1/2	8 felvételes	26° Sch.	P. 128
6 X 6	6	"	1.18
4 X 7 1/2	8	"	1.28
6 1/2 X 11	8	"	1.60

Pakkfilmek:

4 1/2 x 6 cm., 6 x 9 cm., 9 x 12 cm. méretekben.

Izsák

festéküzletben

Petőfi utca 1 szám. Telefon: 62

Működnek a tolvajok

Csütörtökön délelőtt újabb lopásokról tettek jelentést a rendőrségnek. Bodor Sándor Deák Ferenc utca 88 szám alatti lakos nagyhegyi szőlőföldjéről 60 darab szőlőkarót loptak el.

Juhász Tamás Kishát utca 1 szám alatti házában záratlan kamrájából 30 kg lisztet, másfél liter zsírt, fazelekastól együtt, 1 kg szalonnát, 4 kg tarhonyát, 4 kg morzsolt tengerit, továbbá egy 3 kg-os kenyeret lopott el ismeretlen tettes.

Lakos Sándor Tóth József utca 49 szám alatti gazdálkodó Alsóréten 280 szám alatti lucernaföldjéről hoz szabb idő óta lopkodják a lucernát, sőt több esetben előfordult, hogy a tolvajok a gazda alkalmazottait megveréssel fenyegették meg, mert megakarták akadályozni a lopást. Sebők Mihály tanyás szerdán tetten is ért két asszonyt és a lopott két zsák lucernával együtt bekísérte őket a rendőrségre.

A rendőrség megindította a nyomozást a lopások ügyében.

Nagy husvét vásár

a Molnár Árúházban

SZEGEDRE VISZIK
A KÉTNEVŰ LÓALKUSZT

Megírtuk, hogy a rendőri büntetőbíró 14 napi elzárásra ítélte Dudás-Kolompár Albert cigány lóalkuszt, közveszélyes munkakerülés miatt. A lóalkuszt, akit a múlt héten vettek őrizetbe és azzal gyanúsítanak, hogy pénzt lopott Szabics Imre gazdálkodótól, büntetésének kitöltése után átadja a rendőrkapitányság a szegedi ügyészségnek. Dudás tagadja ugyan a lopást, de a nyomozás során súlyos bizonyítékok merültek fel ellene.

Villany-motorok

vannak eladók. Cim a kiadóhivatalban

A SZENTESI HIRLAP EREDETI REGÉNYE

Modern fiúk

Irta: Körösi László.

(10)

Utánnomás tilos.

III.

Loránt kimaradt a modern fiúk közül. Másnap elfoglalta íróasztalát a szerkesztőségben és nem kis feltűnést keltettek az Orlandó Mordosó (Harapós Loránt) aláírással megjelent kis cikkei és gunyképei, amelyek teljes névaláírással látott el. Nagy lelkesedéssel dolgozott és jókedvéért, költkező kedvéért egyszerre nagyon népszerű lett az újságírók és művészek világában.

Mert a pénzt, amilyen könnyen meg tudta keresni, olyan könnyen el is költötte. Az öreg Simonynak megírta, hogy nem érdekli mik a szándékai, mert nagyszerűen megéli maga emberségéből és ha mulatni akar, nem kér tőle kölcsönt egy fillért sem. «Már csak azért sem változtatok az eddigi életemen, nehogy azt gondolja Apámuram, egyszerre be kell gubóznom, mert nincsen el hatszáz pengős apanázs és annyi pótlék, amennyit épen eszembe jutott kérni.» — írta haza Zsámbokra, mire az öreg Simonyi azt válaszolta, hogy sok szerencsét kíván és nagyszerű dolognak tartja, ha valaki csak azért is mulat, de ő állja az ígérteit, mert «eb nem tartja a szavát» s a háromszáz pengő havi járandósággal amit minden hónap elsejére pontosan folyósít, azt cselekszik, amit akar. — «Nelli egyébként azt üzeni, hogy imádságra méltó férfi vagy és most már mindent el fog követni, hogy meg tudjon hódítani» — fejeződött be a levél, amelyet Loránt kétszer is elolvastott s amelynek a vége ugyancsak kihozta a sodrából.

Tehát az a leány csakugyan belebolondult volna? Most már azonban egészen más szemmel ítélte meg a dolgot, mert valakinek érezte magát és a hűségét legyezgette, hogy a sokmillió földbirtokos hölgy mindent el akart követni az ő meghódítása érdekében. Lássuk, gondolta magában, azt a hódító hadjáratot, mert ha a leány lesz is a győztes, ő se mondhatja magát legyőzöttnek... Kezdte izgatni a dolog. Kíváncsian várta, miképpen fog jelentkezni Nelli, hogyan akarja őt meghódítani... Még mosolygott is magában, hogy micsoda egy küzdelem fog kifejlődni...

Egyelőre azonban Hirsch Nelli nem jelentkezett, hanem valami más, Loránt hamarosan megunta a rendes foglalkozást. Az első napok nagy neki lelkesedése csak vitte előre, de aztán kezdett mindjobban beleunni a mindennapi cikkezésbe és karikatúra rajzolásba. A modern fiúknak kezdett igazán lenni, hogy nem neki találták föl a munkát. A negyedik héten

már be is jelentette a főszerkesztőnek, hogy nem bírja ezt az iramot, hogy többre vállalkozott, mint amennyit bír... Hogy nem marad meg a lap rendes munkatársának, esetenként ad cikket is, rajzot is. Ugyan kellemetlen volt ez a bejelentés, mert a Loránt dolgait nagyon várta a publikum. Fizetésjavítást és az egyéb dolgok auli fölmentést ígért neki a főszerkesztő, de hiába, mert Loránt nem volt hajlandó megmaradni.

— Akkor nem fogadom el esetenként sem a dolgaikat... próbálta meg az utolsó nagy ágyut is elsütöni a főszerkesztő.

— Kérem, rendben van. Egyetlen vonást se hozok ide többet. Se beütöt, se rajzot. Ha épen keresni akarok, akármelyik lap kapni fog a dolgaimot.

— Loránt, ne ostobáskodjál, fogta most már kérésre a dolgot a főszerkesztő, de a fölhevült fiatalember bosszusan vágta be maga után az ajtót és ott hagyta a Budapesti Napló szerkesztőségét.

Még aznap este elment hogy fölkeresse a Blum fiukat és Megyeryt. Egész hónapban nem találkozott velük. Mikor belépett a Blum fiukhoz, azok kitörő lelkesedéssel fogadták és jelezték hogy nemsokára jönni fog Megyery is. Ma nagy lumpolás lesz, mert a Rezsőnek kitétték a szürét a klinikáról és ezt az alkalmat valamiképpen meg kell ünnepelni. Loránt arca elhalványult. Izlésteelnek találta a mulatságot ezen az okon és azt mondta, hogy nem ér rá mulatni menni, mert nagyon sok a dolga. — Csak épen Sándort várja még meg, hogy övele is találkozhasson. Nemsokára nyílt is az ajtó, de nem Megyery érkezett, hanem a távirathordó. Az öreg Blum jelezte, hogy ma este fél kilenckor megérkezik, várják az állomáson.

— A papa most nagyon alkalmatlan pillanatban jött, fanyalgott Rezső. Gondolom csak egy napig lesz megint idefönn és holnapután már mulathatunk kivilágos-kivimradtig... Ugy oszd be a dolgot, hogy akkor velünk tarthass.

— Nem tudok semmit se ígérni, mondta kedvetlenül. A mulatozáshoz most épen nincsen semmi kedvem... Csak jönne már ez a Sándor, mert nekem mindjárt mennem kell. Az Otthonban van találkám. Oda sietek.

Nem is várta meg Megyeryt, hanem öt-hat perc múlva elkészönt. — Csakugyan az Otthonba ment. Arra volt kíváncsi, mit szólnak hozzá, hogy otthagya a Budapesti Naplót s hogy vajon melyik lap fog helyét adni egyszer-másszor az írásainak.

Mert most már némi lelkiismeretfurdalást kezdett érezni. Nem kellett volna nyeglén eldobni a helyét, hanem szaván fogni a főszerkesztőt azal a fizetésemeléssel és maradni. Maradni annál inkább, mert hiszen az öreg ur föl akarta menteni minden egyéb dolga alul, tisztán csak cikkíró és rajzoló maradt volna...

Az Otthonban már mint nagy szenzációt beszéltek az ő dolgát és egyhangúan azt mondták, megbolondult, vagy ha nem bolondult meg, akkor meg nyegle, aki érdemén túl fönt hordja az orrát. Akadt, aki ezt a szemébe is mondta.

Persze, azt hiszed, mondta neki egy idősebb jőnévű író, hogy a millióid szerint itélnék meg. Fenét. Egy lap se fog bevenni, mert aki csak úgy gondol egyet, mint te és otthagya az állását, mikor már szükség van rá, azon ugyan nem kap senki... Elmehetsz haza krumplit kapálni a fatornyos hazádba... Vagy ha úgy fészik, firkálhatsz saját magadnak...

Loránt sértődötten ment el az Otthonból. Megvacorázott, de sehogyan sem ízlett az étel. Nagyon fanyar volt a hangulata. Kedvetlenül ment ki az utcára. Sétált egyet, aztán hazament. Otthon egy levél várta. A szerkesztőségéből küldték. Föl se bontotta, hanem beledobta fölbonthatlanul íróasztala egyik fiókjába.

— Nem vagyok rá kíváncsi, hogy mit írnak... megélek a 300 pengőből! — mondta magának és vetkőzni kezdett.

Másnap nagyon korán kelt és amint fölöltözött, azonnal kiment a ligetbe. Azon gondolkodott, hogy mit csináljon. Mert az egy hónap alatt mégis csak megszokta a rendes foglalkozást és nem bírt visszazökkeni a régi semmittevésből álló életbe. De nem tudott semmire se jutni. Volt olyan gondolata is, hogy egyszerűen bemegy a szerkesztőségbe, mintha semmi se történt volna. Majd az jutott eszébe, hogy egyszer hívták a Nemzeti Hirlaphoz is, meg az Esti Hirlap is érdeklődött, nem volna-e hajlandó karikatúrákat rajzolni. — Egészen földerült és elhatározta, hogy ezeket a lapokat keresi föl.

A legközelebbi villamos megállóhoz ment, hogy bemenjen az Esti Hirlap szerkesztőségébe. Míg a villamosra várt az egyik déli lapot kínálta neki a rikkancs. Megvette, de alig nyitotta szét, csaknem eljettette a kezéből. A harmadik oldalon nagy betűs címmel állott egy rövid cikk, amely arról számolt be, hogy a Nyár utcai fürdőben öngyilkos lett egy Blum Dániel nevű öreg ur. Beretvával vágta át az ütőereit. Mire megtalálták, már halott volt. Illetőségét nem tudják. Nevét a pénztárcájában talált névjegyekből állapították meg. Nagy izgalomban elszájajította a vilámost. Nem várta a másikat. Egy takszi ment arra épen. Megállította és a fiúk lakására hajtattott. Nem találta őket otthon. A háziasszony azt mondta, hogy az atyjukhoz mentek. (Folytatjuk.)

NAGYHETI SZERTARTÁSOK A RÓM. KAT. TEMPLOMBAN

Nagypéntek: az Ur Jézus elítélésének s keresztalálának napja, ezért 9 órákor ünnepélyes csónkamise, a szent kereszt lefödése, az Ur Jézus szenvedéstörténe ének kari előadása szent János evangéliának írása szerint, az Oltáriszentség kihelyezése a szentsírra. Délután 3 órákor Jeremiás siralmai.

Nagyszombat: reggel 7 órákor az Oltáriszentség kihelyezése a szentsírra; tíz, husvét gyertya, keresztvíz szentelés, 9 órákor szentmise, amely alatt glóriára ismét megszól-

jalnak a Nagycsütörtök óta némahangok. Nagyszombaton délben a böjt megszűnik.

Este fél hét órákor ünnepélyes feltámadási körmenet ugyanazon az uton, mint más esztendőkből. — A plebánia hivatal ezton is tisztelettel kéri az érintett házak tulajdonosait, hogy a körmenet ideje alatt sziveskedjenek házaik ablakait kivilágítani s virágokkal díszíteni.

SZENTMISÉK SORRENDJE A HUSVÉTI ÜNNEPEK ALATT

Husvét vasárnapján: a plebánia templomban 8, 9, fél 12 órákor csendes szentmise, 10 órákor ünnepi szentbeszédet mond dr. Mikolcz Jenő apát-plebános s utána pedig ünnepélyes nagymise, amely alatt a dalárda husvét énekeket ad elő kísérettel. Délután fél 3 órákor vesperás. — A felsőpárti kápolnában: reggel 8 órákor szentmise és szentbeszéd, délután 3 órákor litánia. FÁBIÁNSEBESTYÉNEN: fél 11 órákor szentmise és szentbeszéd. A kórházi kápolnában: reggel 7 órákor szentmise és délután 3 órákor litánia.

Husvét hétfőjén: a plebánia templomban 8, 9, fél 12 órákor csendes szentmise, 10 órákor énekes szentmise, délután fél 3 órákor litánia. A felsőpárti kápolnában: reggel 8 órákor szentmise, délután 3 órákor litánia. A kórházi kápolnában: reggel 7 órákor szentmise és délután 3 órákor litánia.

NAGYHETI ISTEN- TISZTELETEK A REFORMÁTUS TEMPLOMOKBAN

A NAGYTEMLOMBAN: Nagypénteken délelőtt 10 órákor prédikál Sebestyén Béla. Délután 2 órákor prédikál a legátus.

Husvét első napján délelőtt tíz órákor prédikál Böszörményi Jenő, urvacsorai beszédet mond Sebestyén Béla. Délután 2 órákor prédikál Sebestyén Béla.

Husvét másodnapján délelőtt tíz órákor prédikál Sebestyén Béla, urvacsorai beszédet mond Böszörményi Jenő. Délután 2 órákor prédikál Böszörményi Jenő.

A kiséri református elemi iskolában április 16-án, keden este 7 órákor vallásos estély.

□□

A FELSŐPÁRTI TEMPLOMBAN.

Nagypénteken délelőtt 9 órákor prédikál Gilicze Antal. Délután 5 órákor prédikál Gilicze Antal.

Husvét első napján délelőtt 9 órákor prédikál és urvacsorai beszédet mond Gilicze Antal. Énekel Berczeli Károly vezetésével a felsőpárti református női énekkar. Délután 5 órákor prédikál a legátus.

Husvét másodnapján délelőtt 9 órákor prédikál a legátus. Urvacsorai beszédet mond Gilicze Antal. Délután 5 órákor prédikál a legátus.

Április 18-án, csütörtökön este 6 órákor a Református Otthonban istentisztelet.

Husvét első napján délután 2 órákor Fábiansbestyén községben, vitéz Negyessy Kálmán igazgató iskolájában istentisztelet s urvacsoraoztás.

NAGYHETI ISTENTISZTELETEK AZ EVANGÉLIKUSOKNÁL

NAGYPÉNTEKEN: ápr. 19-én — d. e. 10 órákor prédikációval és urvacsoraoztással.

HUSVÉTVASÁRNAP d. e. 10 órákor prédikációval és urvacsoraoztással, d. u. 5 órákor és

HUSVÉTHÉTFŐN d. e. 10 órákor prédikációval istentiszteletet tart Virányi Lajos ev. lelkész.

□□

Jég! Műjég! Jég!

Ezúttal hozom a m. tisztelt közönség tudomására, hogy a városi jéggyár által termelt **higiénikus műjég** árusítását a városi jéggyár által előírt árban megkezdtem.

A jég

kora reggeli órákban legkisebb mennyiségben is házhoz szállítva, a m. tisztelt fogyasztóközönség rendelkezésére áll.

Nb. rendeléseket pontosan és azonnal intézek el.

Tisztelettel:

Stern József
Gróf Tisza István u. 27 sz.

Telefon 168.



Szentesi buza: 15.11.80—12.11.80. Heti piac: 12.11.80—12.11.80. Vasuti dapestig termársá

— L. SZAMA nap a re

— A. GYÜLÉS hónapban gyűlést.

lag április gyaljak

több má láthatóla tászer k

közö jav — M

ÉS JÉG. óra közö sokkal k

földre. tartott.

tartó jég tett sen

volt. — H

ÖSSZE 15-én m

írás Sz sok meg taikat é

tott kör összejórá nehezen

— A forduló Gallaz

len. Füg Kórovgyi

Ma este Piti, K

Szántay nak. A l

szerdán ljtják le

— K

KÁBÓL szállított házba M

éves fiú lenyelt

akadt F kórházb

rült eltá pénzdar délelött

— N

SÁR a Ementh. legolesó

drb. 32. 1 drb. e

boz szar tavaszi

HIREK



Naptár. Péntek Ápr. 19
Róm.kath.: Nagypéntek
Protestáns: Nagypéntek
Nap k. 5.06, nap ny. 18.51
Időjelzés.
Esz lehetséges

Szentesen a hőmérséklet
Reggel +9 C fok. délben
+14 C. fok.
Tiszai vízállás:
469 cm.
Csapadék. — mm

GABONAÁRAK

Szentesen, IV. 18-án kereskedőknél
buza: 15.50, árpa: 11.80—12.00, zab
11.80—12.50, tengeri: 12.20—12.50.
Hetipiacon buza: 16.50—16.60, árpa:
12.50—12.60, tengeri: 12.40
—12.50. Budapesten buza: 17.10—

Vasuti díj Szentes állomástól Bu-
dapestig 15 tonnás küldeménynél mé-
termázsánként 157 fillér.

LAPUNK LEGKÖZELEBBI SZAMA a mai ünnep folytán vasár-
nap a rendes időben jelenik meg.

**ÁPRILIS VÉGÉN MEGYE-
GYÜLÉS LESZ.** Csongrádvármegye
törvényhatósági bizottsága ebben a
hónapban tartja meg tavaszi köz-
gyűlését. A közgyűlést előrelátható-
lag április 30-ára hívják össze. Tár-
gyalják az ideai zárszámadásokat és
több más időszéri ügy mellett előre-
láthatólag napirendre tűzik a Pusztaszer
közösség megalapítására vonat-
kozó javaslatot is.

**MENNYDÖRGÉS, ZÁPOROSÓ
ÉS JÉG.** Tegnap délután egy és két
óra között megdöbült az ég és nem-
sokkal később erős zápor zúdult a
földre. A zápor mintegy félórát
tartott. A záporral mintegy 5 percig
tartó jég is volt, amely azonban nem
tett semmi kárt, mert nagyon apró
volt.

**HALAD A STATISZTIKAI
ÖSSZEÍRÁS.** Mint tudvalevő, április
15-én megindult a statisztikai össze-
írás Szentesen. Az összeíró bizto-
sok megkapták utasításait és irat-
taikat és már járják a nekik kiosz-
tott körzeteket. Mint értesülünk, az
összeírók nem találnak ellenzésre és
nehezen bár, de halad az összeírás.

A SAKKBAJNOKSÁG szerdai
fordulóján Fekete nyert Orosz ellen,
Gallasz Loetskai ellen, Piti Rostás el-
len. Független maradtak a Szántay-
Kórógyi és Salvo—Székely játszmák.
Ma este Gallasz—Vecseri, Szabó—
Piti, Kórógyi—Székely, Orosz—
Szántay és Loetskai—Fekete játsza-
nak. A hetedik fordulót a jövő héten
szerdán játsszák le. Kedden bonyo-
lítják le a függő játszmákat.

**KIVETTÉK A GYEREK TOR-
KÁBÓL A PÉNZZT.** Szerdán este
szállították be a vármegyei közkór-
házba Mindszentről Farkas Béla 14
éves fiút, aki pénzzel játszadozott és
lenyelt egy pengőst. A pénz meg-
akadt Farkas Béla nyelvcsövében. A
kórházban ezután nagynehezen sike-
rült eltávolítani a rossz helyre tévedt
pénzdarabot és Farkas Béla tegnap
dél előtt már el is hagyta a kórházat.

**NAGY TAVASZI SAJT VÁ-
SÁR** a Kovács és Szabó cégnél. —
Ementhali, grói, trappista I. sajtok a
legolcsóbb árban. Pogácsa sajt, 10
drb. 32 fill. Fél kg. vadász sajt 56 fill.
1 drb. ementhali 50 fill. ¼ kg-os do-
boz szardínia 66 fill. Megjött a friss
tavaszi juh-túró. 6945

Jó árút olcsón vásárolhat Szépénél, ahol

O-ás grizes liszt	1 kg.	0.30	Kövidinka bor	1 lit.	0.40
Dióbél	10 dgr.	0.32	Rizling 2 éves	1 lit.	0.68
Tiszta virág méz	1 kg.	0.96	Kisüsti törköly	1 lit.	2.—
Ementali sajt	10 dgr.	0.28	1 literesüveg ruszli		1.—

MINDEN HÁZTARTÁS a va-
saláshoz Gáspár-féle valódi **RETOR-
TA FASZENET** használ. Vigyázat a
felírásra! Kapható: **LANTOS FA-
TELEP**, tűzifa, szén, mész és cement
kereskedésben. 7195

IPARENGEDÉLY ÜGY. Dakos
Ernö, Batthyány utca 19, asztalos
iparengedélyért folyamodott.

**VERSENYTÁRGYALÁSI HIR-
DETÉS.** A kereskedelmi miniszter
nyilvános versenytárgyalást hirde-
tett a Szegeden létesítendő tanítói
internátus építési munkálataira. Az
ajánlatokat a minisztérium magas-
építési szakosztálya segédhivatali
igazgatójához Budapest II., Fő utca
1 szám. I. emelet, kell benyújtani
május 20-áig.

Tavaszi takarításhoz
festék és háztartási cikkek a
legolcsóbban kaphatók

Engelmann Lajos cég
Petőfi utca 2 szám alatti üzletében

LOPÁS A TANYÁN. Félegy-
házi Török János fábriani gazdálkodó
lopás büntette címén tett feljelen-
tést tegnap délelőtt a csendőrségen.
Ismeretlen tettes a gazda fábriani ta-
nyájának zárt göréjából nagyobb
mennyiségű csöves tengerit és né-
hány gazdasági szerszámot lopott el.
A feljelentés alapján a csendőrség
megindította a nyomozást a tettes
kézrekerítésére.

**Fehér és sárga
padlópaszta 1/4 kilós doboz 68 f.**
5 csomag (200 lappal) **Toiletpapír 96 f.**
Engelmann Lajos cég
Petőfi utca 2 szám alatti üzletében

TAVASZI férfi divat kalap kü-
lönlegességek, női kalap újdonságok,
eredeti modellek. Minden héten két-
szer új szállítmány. Csuray kalapsza-
lon. Petőfi u 3 szám. 7093

**A valódi
WALDHEIM-féle hashajtó
tea és tabletta
enyhe, gyors, biztos**

MÉZ elsőrendű — vegyes virág
és tarló méz — bármily mennyiségben
és kicsinyben olcsó napi áron kapha-
tó Tóth József u 37 sz. alatt. 6758

Husvétra
Eislernél
legszébb kivitelű és legjobb
minőségű csokoládé nyulak,
tojások, modern diszdobozok
stb.
Bőjti halak, túró, sajtok nagy válasz-
tékban, ugyancsak fűszer és csemege
árúk.

**GYOMOR ÉS BÉLZAVAROK-
NÁL**, hasüregbeli vérpangásnál, ét-
vágytalanságnál, szorulásnál, felfú-
vódásnál, gyomorégésnél, felbőfögés-
nél, szédülésnél, homlokfájásnál, —
hányingernél, egy-két pohár termé-
szetes „**FERENC JÓZSEF**“ keserű-
viz alaposan kitisztítja az emésztő-
utakat.

NÖVÉNYVÉDELMI SZEREK
az összes fajtákban a mindenkor leg-
alacsonyabb áráért beszerezhető
GUNST SÁNDOR vaskereskedése-
ben. Kérjen képes gyűmölcsvédelmi
utmutatót. 7270

**PÁLYAZAT POSTALISZTI
ÁLLÁSOKRA.** A posta vezérigazga-
tósága április 30-iki lejáratú pályá-
zatot hirdet ideiglenes minőségű
II. osztályú postaaltszti állásokra az
1931. évi III. törvények alapján a
honvédelmi minisztérium által iga-
zolvánnyal ellátott katonák részére,
akik 37-ik életévüket ez év április el-
sejéig még nem töltötték be. Kellő
számú igazolványos hiánya esetén
ezekre az állásokra egyenlő föltéte-
lek mellett elsőbbség illeti meg a vi-
tési rend tagjait, a világháború hadi-
rokkantjait és a világháborúban ar-
vonalbeli szolgálatot teljesített egyé-
neket ugyancsak 37-ik életévük betöl-
téséig. A kérvényeket a posta vezér-
igazgatóságához kell beadni.

**EGY ÜVEG „IGMÁNDI“ MIN-
DIG KÉZNÉL LEGYEN, HOGYHA
SZÜKSÉG VAN RÁ, GYORSAN SE-
GITHESSEN!**

**ÖZVEGY KISS SÁNDORNÉ
KÉZIMUNKAHÁZA** ma már fogal-
lom Szentesen és a környéken. Aki
kézimunkát, vagy hozzávaló anyagot
vásárol, elsősorban ezt a szolidan ve-
zetett üzletet keresi fel a **PETŐFI
UTCA 1 SZÁM ALATTI**. Ugyanitt
szőnyegszövés, fehérneművarrás a
legújabb divat szerinti szabással. A
cég jelszava: Olcsón, elsőrendű jó
árút! 4636

TISZTA, mosott, géptöröl-
rongyot vásárol a Szentesi Hírlap
nyomdáján.

**ÖTVENNYOLC ÉVI HÁZAS-
SÁG UTÁN EGYÜTTES HALÁL.**
Szarvason néhány nappal ezelőtt
megbetegedett Blaskó János 84 éves
gazdálkodó. Amikor az állapota válsá-
gosra fordult, a felesége hirtelen
rosszul lett és meghalt. Tíz perc mul-
va Blaskó is követte a feleségét. A
házaspár 58 éven át élt együtt.

**Legizletesebb házikenyér és sü-
temény Lampelnál, Klauzál utca 23
szám. 1150**

**GYOMOR- ÉS BÉLBANTAL-
MAK**, hasüregbeli vérpangás, izgé-
konyság, migrén, rémes álmok, ije-
dőség, általános rosszullet, a munka-
képesség csökkenése sok esetben rö-
videsen megszűnnek, ha a beteg né-
hány napon át reggel éhgyomorral
egy pohár természetes „**FERENC
JÓZSEF**“ keserűvizet iszik.

Üzletáthelyezés!

»Verseny cipőáruháza«

üzletét a Lutheránus egyház
épületéből **Kossuth u. 12 sz. alá**
a volt Hajdú féle fűszerüzlet
helyére helyezte át.
**Naponta érkeznek a legválogatot-
tabb tavaszi cipőújdonosságok első
rendű minőségben.**
**Egy próba vásárlással
meggyőződik
a hirdetés
valódiságáról**

HUSVÉT SPORTJA

Husvét vasárnapján nagy sport-
eseménytel ajándékozta meg híveit
az SzTE: a csabai alosztály I. osztá-
lyának harmadik helyezett csapatát,
a Mezőkovácsházi Torna Egylet jött
Szentesre. Fokozta e mérkőzés értő-
két, hogy e csapat, mely legutóbb
két alkalommal is egyedül adott vá-
logatotat Dél csapatába a csabai a-
losztályból, még sohasem volt Szente-
sen. Jóllehet, a nagy távolság foly-
tán sok kiadással jár e mérkőzés
megrendezése, az SzTE nem kímélve
a nagy anyagi áldozatot, szép pro-
grammal akart híveinek kedveskedni.
A főmérkőzés előtt az SzTE és a
MÁV II. csapatai játszanak, míg a
két mérkőzés között a legifjabb nem-
zedék, az u. n. „kölyök“-csapatok já-
tékaiban gyönyörködhet a közönség.

A husvétünnep alatt barátság-
os mérkőzést játszik a szentesi
MÁV csapata is. A bajnokságon ki-
tűnően szereplő szentesi vasutas csa-
pat Tótkomlóra megy és ott játszik
a Tótkomlósi TC csapatával, amely
a békéscsabai alosztályban igen elő-
kelő helyet foglal el az ottani I. osz-
tályú csapatok között.

HUSVÉTI MEGLEPETÉS

A Husvét kedves meglepetése a
Szinházi Élet husvét albuma, 320 ol-
dal gyönyörű képekből és érdekes ol-
vasnivalóbból összeállítva. Kálmán Je-
nő, az «Omszki randevu» és az «Éz
a kutya eladó» írójának új regényét e
héten kezd közölni a Szinházi Élet,
címe: «Baldogság Biztosító RT.» A
husvét album főbb érdekességei:
Nádas Sándor Hubermann Broniszlav
ról írt. Hunyady Sándor, Vaszary Pé-
roska, Szomorv Dezső, Hevesi Sán-
dor, Maurice Dekobra írásai, sláger
kotta a «Péter» című filmből, 32 ol-
dalas gyermeklap, Faragó Jenő cik-
ke a jubiláló Huszka Jenőről és Mar-
tos Ferencről, képes riport Kabos és
Ráday lovagias ügyéről, hét új ame-
rikai patience, nagy női divat, mozi,
konyha, kozmetika, társaság és autó
rovatok. Irodalmi Élet, Adám férfi-
divat, Otthon művészete, kézimunka
melléklet, 64 oldalas rádió világhir-
adó, sok képes riport és olvasnivaló
egészítik ki a Szinházi Életet. — Az
Interurbán rovat e héten szentesi hi-
reket is közöl. Megindult a «Fizető
Vendég» akció. Darabmelléklet: Bas-
kiresev Mária. Ára 70 fillér.

Porszemek...

Tekintve, hogy az örökös-, alapító-, oszlopos-, törzstagok között az utóbbi hetekben bizonyos rejtett palotaforradalom villódzik, — így Lae-ander barátságos falai közt, a „közvélemény” asztala, immár — sajnálatosan — hosszabb idő óta a teljes eseménytelenség szélesöndje alatt áll. A rend kedvéért meg kell említenünk, hogy a pót-, al-, mellék-, s eseti tagok, a tavasz jöttével, megnyugtató módon lépnek önkéntes szolgálatba s ellátják a söröző asztal doyenjei körül az illő személyi adminisztrációt.

Am pár napja mégis akadt előadó. Dicsérolag ismertette a sajtó tevékenységét, mellyel a közérdekű városépítési és közkulturális témákat állandóan a szőnyegen tartja, majd összefoglaló jelentésében a következő — nem érdektelen — dolgokat említette:

A kis Kossuth szobrunk (népiesen „Kossuth nyaka”) most már hamarosan felállításra kerül a ligetben. Vagy a főútvonal rózsagruppe helyén, vagy a múzeum bejárata előtt.

A piactéri publikáló követ is sikerült múzeumunk igazgatójának megmenteni, ami ugyancsak a ligetben a Múzeum mellett fog felállításra kerülni. Mindkét kérdésben köszönet és elismerés Csallány Gábor igazgatónk mindig éber figyelmének és gondosságának, valamint a város vezetőségének: messzemenő megértéséért és támogatásáért.

(Egyhangú helyeslés, bölintések, s eközben az újabb rendelések is eszközlötnek.)

Fásítás: pompás!
Virágágyak: I./A.-osztályú siker!
Örvényparti kurameder földmunkálatai elismerésre alig lehet kelő szavakat találni, úgy az azt tervező és végrehajtó mérnöki hivatal, mint a magyar kubikos-földmunkás és vizsgamunkálatára.

A piac kérdésben pedig novum van. Bár még csak hír, de úgy hal- szik, hogy úgy a városi, mint a me-

gyei illetékes tényezők előtt egy rokonszenves piactéri terv van kialakulóban és pedig: a mai, postamögötti „tyúkpiac” megnagyobbítása. — Következőleg:

A Fogoly köz megszelésítése. A piacról a Sarkadi N. Antal uccába vivő két kis köz közötti háztömb megszerzése térszűkítési célra.

A mai tejszarnok épülete helyén újtatás a Kossuth uccára, miáltal a templom hátsó része felette előnyösen és szépen kinyílik és felszabadul. Szükség esetén a posta kertjének megváltása, s végül: ugyancsak szükség esetén, a Petőfitől a postáig terjedő épületek megváltása, szintén a térszűkítés legfontosabb céljára.

Hatalmas, impozáns és nagyon szép terv ez! Egy csapásra megoldódik a piac kérdésének tengeri kigyóvá növekedett problémája, de

meg teljes megnyugvást is hozna magával ez a megoldás, hiszen így aig pár lépéssel a mostani piactérről, egy, minden igénynek megfelelő, központi fekvésű, modern szempontok szerint létesült, méreteiben nem hátrább álló !!, szép, nagy, jó és megfelelő piactérünk lenne.

Figyelemmel arra, hogy nem építésszóló, de inkább bontásról volna szó, a megvalósítás ideje, valóban csak az elhatározástól függ.

Közillemhelyek felállítása küszöbön.

A Hariss-ház felépítésnek kérdése állítólag oly jól áll, hogy a megoldás késznek mondható.

... ütötte azonban fél kettőt. Örvendetes induló ez a „közvélemény asztala” számára. — Az előadás véget ért, mert ez a „leves-marsch“!

Kézpénzárban az vásárolhat „Árutakarékosság” hitelbe útján

Mindennemű felvilágosítás és tagfelvétel az irodát an „ÁRUTAKARÉKOSSÁG”, KÖZPONTI IRODÁJA Szentes, Kossuth utca 12. (volt Plohn-ház udvarában)

Tűz volt Fábiánban

Egy ló bentégett az istállóban

Az elmúlt napokban veszedelmes belső tűz pusztított Csernus Lukács Ferenc rekettyés-fábiáni tanyájában. Eddig meg nem állapított módon kigyulladt az istállóban a lovak alatt a szalma és nagy lángban égett mire a tanyabeliek észrevették. Csernus lovai közül az egyik a tűz martalékává lett, míg a másikat nagy nehezen sikerült megmenteni. A szomszédok segítségével sikerült a tüzet eloltani és az istállóépületet megmenteni.

A csendőrség széleskörű nyomozást indított a tüzeset ügyében. Csernus Lukács Ferenc gyanúja szerint egyik haragosa gyújtotta fel az istállóban felhalmozott szalmát borszűből. Kileste az alkalmat, amikor senki nem tartózkodott az istálló környékén a tanyabeliek közül és tetének elkövetése után észrevétel nélkül elmenekült. Csernus L. Ferenc kára kb. 2000 pengő.

Rádió

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI KÖZVETÍTÉSEK:

0.15 Hírek.
6.45 Torna.
10.00 Hírek.
11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat.
12.00 Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.25—12.35 Hírek.
2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Rádiók, alkatrészek legolcsóbban, javítások szakszerűen Weinbergernél

PÉNTEK, ÁPRILIS 19.
8.30 Hírek.
9.00 Református istentisztelet a Kálvintéri templomból. Prédikál dr. Ravasz László püspök.
10.00 Egyházi ének és szentbeszéd az Egyetemi templomból. Szentbeszédet mond Tóth Tihámér dr.
11.15 Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál Raffay Sándor dr püspök.
12.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
2.00 Kósa György Bach-műveket zongorázik.
3.30 Bertha István szalonzenekara.
4.30 Hírek.

4.45 Sportközlemények.
5.00 Lamentáció a kobányai plebá- nia templomból.
6.25 Kerpely Jenő gondolkázik, zongorán kíséri Polgár Tibor.
Közben:
6.50 «Ecce homo.» Ravasz László dr püspök előadása.
7.30 «A Máthé passio» ismertetése.
7.40 Bach Máthé passiójának közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből.
Utána a rádió további műsort nem ad.

BUDAPEST II.
5.05 «A renaissance és a XX. század.» Mátrai László dr előadása.
5.40 Debreceni trió. (Galánffy—Buza—Erdész.)
7.50 Zenekari hangverseny.
9.05 Hírek.

SZOMBAT, ÁPRILIS 20.
6.45 Torna.
Utána: Hanglemezek.
10.00 Hírek.
10.20 «Udvarhelyszéki husvéti hártárkerülők.» Irtá és felolvassa Folbert gusztáv.
10.45 «Mit nézzünk meg vasárnap?» A Szépművészeti Múzeum husvéti tárgy képeit ismerteti Farkas Zoltán. (Felolvasás.)
12.10 Szikla Adolf énekötöse.
1.25 A m. kir. államrendőrség zenekara.
4.10 A «Rádióélet» meseórája. Harányi Gizi előadása.
4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00 «Első barázdák.» Makkai Säu-

dor elbeszélése. Felolvassa Kowách Ernő.

6.30 «A Golgotha és a Szent sir Jeruzsálemben.» Heigl László dr előadása.

7.00 Harangszó az egyetemi templomból.

7.10 Vehner Géza orgonahangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből.

Közben:
7.40 «Amikor az Élet legyőzte a Halált.» Tóth Tihámér dr előadása.

8.30 Hírek.

8.50 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

10.10 Időjárásjelentés.

10.15 Közvetítés a Debrecen-étte- remből. Kurina Simi és cigányzene- kara muzsikál.

11.00 Virány László szalonzene- kara.

00.05 Hírek.

BUDAPEST II.
5.50 A földművelésügyi minisztéri- um mezőgazdasági felőrája.

6.35 Hanglemezek.

7.15 Állásajánl. Zenészek Szimfóni- kus Zenekara.

8.45 Hírek.

Tavaszi felöltőket, raglánokat és öltönyöket divat szerint legújabb magyar zsinórzattal is kedvező áron készítek

Bucsány Mihály úriszabó, Erzsébet-tér

HARMADSZOR hasas yorkshirei koca eladó, esetleg fele malacáért ki- adó. Megtekinthető br. Harucker ut- ca 29 sz. 7241

TÖRZS Kálmán utca 5 számú háznál kettőszobás udvari lakás vízzel, villan- nyal május 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Törs Kálmán utca 21 szám alatt. 7090

FODRÁSZSEGÉD, aki női hajvágást és ondolálást, hajmosást jól végez, alkalmazást nyer Palásti István üz- letében. 7319

110 Voltos egyenáramú dynamó 8 HP, 2 drb. villanymotor 4 és 2 HP eladó. Cim a kiadóban.

I. KER. SAJÓ köz 2 szám alatti lakó- ház, amely áll 3 padolt szobából, konyhából és megfelelő mellékhelyi- ségekből, — tisztviselőnek vagy gaz- dálkodónak egyaránt alkalmas, — olcsón eladó. Értekezni lehet: dr Sa- jó Sándorral, a Szentesi Takarékpénztár- nál, vagy I. ker. Sajtó köz 4. szám alatt.

— GYAKORLÓ ÓRA A GYORS- ÍRÓ ISKOLÁBAN. A Szentesi Gyors írók Egyesülete májusban nagy író- versenyt rendez Szentesen. Hogy az itteni gyorsírók kellő módon előké- szülhessenek a versenyen való részvé- telre, a Kossuth téri gyorsíró iskolá- ban ingyenes gyakorló órát tartanak számukra. A gyakorló órák időpont- ja mindenkor kedden délután 4—6 óra.

A szerkesztésért és kiadásért felel: BUGYI ANTAL

Nyomatott „Szentesi Hírlap” nyomdájában.

Építkezéshez, kerítéshez mindennemű cserép és faanyagot

olcsón jót

Gellért Testvérek gőzfűrés és fátalepén

Telefon: 20